
• Dagsorden for OSK møde søndag d. 28.07.2024 
  
  

1. Servicebøn & velkomst   
 

• Ulrick   siger velkommen og vi beder alle Servicebønnen. 
 
Kopi fra Basis Tekst udgave 6 - side xxvi 
 

• ”GUD, giv os visdom til, at vi må Tjene ifølge Dine Guddommelige forskrifter. Giv os en 
fornemmelse for Dit formål, gør os til tjenere af Din vilje og skænk os et bånd af 
uselviskhed, så dette i sandhed må være Dit værk, ikke vores – så ingen Addits noget 
steds behøver at dø af additionens rædsler.” 

 
 
 

2. Afbud:   
Otelia 
KoKNA 
BocNA 
Kristoffer Web /IT 
 

 
 

 
 
 
Fremadrettet kan man kontakte Othilie på sekretaerkbh@nadanmark.dk   
3. Godkendelse af referat fra sidste møde, samt dagsorden   
  

 
 

Tidligere referat godkendes, og bliver det sendt ud og gemt på https://www.nadanmark.dk/  
 

 
  
4. Præsentationsrunde med åndeligt princip for dagen.  
Deltagere:   
 

● Helle Tina, OSK Forkvinde-Tillid 
● Ulrick, OSK Næstformand- Tålmodighed 
●  Dorte, OSK Kasserer-Tro 
●  Otilia, OSK Sekretær- afbud 
● Dorrit, OSK-litteratur for person- Villighed 
● Kristoffer, OSK Web master - afbud 
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● Pia, OI-For person -Ydmyghed 
● Dan OSK HI for person -Afbud 
● Patrick GSR Bare for i dag Helsingør-Taknemmelighed 
● Kimmi GSS Ny kommer møde Helsingør (Tirsdag) Vedholdenhed 
● Kim OBS -Aktiv lyttende 
● Claus GSR Bag facaden -Ærlighed 
● Pernille GSS-Woman Power- Lytte-Ærlighed 
● Kirstine GSR- Woman Pover -Tålmodighed 
● Michael H- GSR Tro Håb Kærlighed-Villighed 
● Rasmus -GSS Tro Håb og Kærlighed- Ro 
 
 
 

  
5. Beslutningsdygtighed (mindst 2 GSR’ er).  
 
 

•  Der er 5 GSR er til stede, og der besluttes dermed at evt. beslutninger kan 
godkendes.  

 
 
6. Oplæsning af koncepterne og traditionerne.    
Disse bliver løst højt 
  
7.Ledige serviceposter og evt. kandidater.  
 

• Ny litteratur ansvarlig inden sommer 2025. 
Min-2år clean- erfaring med service 
Skal læres op af nuværende service person, med henblik på at overtage posten. 
 
 
  
 Stadig ledige poster i osk administration:  
   

• FU formand 2 års clean time.  
 
FU (fællesskabs udvikling) formand (2 års clean) samt en suppleant.  
Udvalget vil arbejde med lokale ressourcer og vil have en pulje med medlemmer, der har 
serviceerfaring og er villige til at påtage sig forskellige opgaver. 1. Formål: Støtte område og 
grupper med læringsdage, workshops og events 2. Opgaver a) Workshops og / eller 
træningsdage inden for følgende områder: Hele servicestrukturen, Gruppe og område, 
specifikke positioner (GSR / GSS, kasserer og sekretær), Koncepterne, Traditionerne, H&I, OI, 
hvorfor service, trinarbejde, sponsorering, opbygning af stærke hjemmegrupper, sociale 
medier og andet, hvis det ønskes eller er nødvendigt. b) Events for NA-medlemmer For at styrke 
sammenholdet i vores NA-samfund. 3. Betroede tjenere Fungerer som et team. a) For person • 



Indkalde til FU-møderne med dagsorden • Være ordstyrer på FU-møderne • Mødepligt for OSK 
København • Organisere arbejdet i udvalget med læringsdage, workshops etc. • Ansvarlig for 
økonomien b) Næst for person (oplæringsfunktion) • Læres op i for personens opgaver • Være 
stedfortræder for person ved dennes fravær  
 
 

• OSS skal have 2 års clean -OSR skal have 3 års clean repræsentant.  
Der er ingen OSR-OSS repræsenteret fra vores område, Vi skal fremover opfordre fæller 
om at bringe budskabet ud på møderne, at denne post er ledig. 

 
8. Meddelelser fra Administrationsgruppen.  
 
Her er nye mailadresser på administrationen og underudvalg. Vi skal samtidig lave vores login 
om, på vores one.com mail. 
 

● Osk Forkvinde-       formandkbh@nadanmark.dk 
● Osk Kasserer-         kassererkbh@nadanmark.dk 
● Osk næstformand naestformandkbh@nadanmark.dk 

 
● Osk sekretær          sekretaerkbh@nadanmark.dk 
● Webmaster             webkbh@nadanmark.dk 
● FU                             fukbh@nadanmark.dk 

 
 

● Formand /Forkvinde Har fået ny mail -   formandkbh@nadanmark.dk  
Helle er glad for at være tilbage, og vil gerne opstarte fra næste møde. 

 
 
 

• Næstformand Har fået ny mail -  naestformandkbh@nadanmark.dk  
 

Ulrick byder velkommen og fungere på dette møde som formand og ordstyrer ,  
 

• Kassereren Har fået ny mail-  kassererkbh@nadanmark.dk 
 
Der er godkendes bestyrelse fæller til banken for det nye år. 
 

• Der er d 14.06.2024 overført 5000 kr. til HI, til dækning af transportudgifter. 
Der er bestilt 10 blå bog og 10 Bare for i dag, som skal dækkes af 
hovedkontoen, til indsatte i Vester og blegdammens fængsler. 

• Vi har betalt 728 kr. for print og blæk til kommende møder i OSK. 
• Der var ikke betalt for de indgangs bånd til kokna , så ut har betalt 4096,25 kr 

via kontant beholdningen , da pengene var sat i banken . 
• Sidste gang fik afholdte osk møde , købt vi for 264,70 til forplejning. 
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• Vi har overført 40000 kr. til opstart til Bocna konvent. 
 
 

● 1551 10547857- udbetalt til opstart kr. BOCNA-registrering. 
● 1551 10547172 -158 334,28 kr. Hoved konto.  
● 1551 10547830- 109 128,88 kr. Litteratur konto. 
● 1551 10547881-53.656,25 Kr. KOKNA-registrering.  

 
 Kontant beholdning i alt d.d. 3348,41 kr .  
 
 
9.  Rapporter fra underudvalg   
  
 

• HI  hikbh@nadanmark.dk 
 

 Hej OSK KBH. 

Jeg sidder på arbejde i haven på bostedet i Glostrup og tænker på jer      

 

Vi kommer i superfængslet på Falster ca. 2 NA-fæller' hver gang. 

Vi er 4 der er sikkerhedsgodkendt og der kommer Ca. 7 indsatte til møderne.  

Det er på behandlingsafdelingen, så der er ingen betjente med, men det gør også at de kun kan komme 7. 

Det er givende på så mange plan. 

Vi har haft lidt litteratur med til dem og UT har aftale med D om afhentning af litteratur, doneret af 

jer/OSK, når jeg kommer fra Ferie.  

 

Vi kommer også stadig på retspsyk I Roskilde og er mellem 3-4 NA fæller af gangen og der kan være 8-15 

der kommer og går i løbet af møderne. 

Næste gang er på tirsdag d.30.07.24 hvor vi kommer 3. 

Jeg spørger som regel 2 nye friske NA fæller hver gang, så vi får mange historier, genkendelse og input.  

 

Vi kommer også stadig på psyk  afd 802 med deltagelse af 2 af vores af gangen og 3-7 af de 

indlagte/indsatte  med til møderne.  

 

Kærlighed til jer og rigtig godt møde til jer.  

Venligst Dan  
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• OI Ny mail - oikbh@nadanmark.dk  
 
Pia trækker sig fra posten, grundet ingen overskud. Pia er berørt over denne beslutning, da hun 
har givet en masse år og har brændt for at kunne lave denne service . 
Pia vil derfor gerne rydde op i alt det som er i OI 
Vi aftaler at vi sætter det ud i det rum som KOKNA har til opbevaring. 
 
Pia vil så gerne arbejde med at formidle budskabet, dog ikke som for person. 
 
Vi ønsker Pia alt det bedste i hendes service liv, og minder hende om der altid e ren plads hvor 
hun kan bidrage med alt det gode og værdifulde, som hun har med sig . 
Kasserne vil hente de ting som hun har derhjemme, efter ferien. 
 
 
 
 
 
 

• OSR-OSS Ny Mail- osrkbh@nadanmark.dk 
Intet nyt da vi mangler betroede fæller til denne post. 
 

• Vi vil næste gang, indhente diverse referater fra RSK fremadrettet, og tage stilling til det 
som der skal tages stilling til. 
 

• Vi ønsker at skabe et åbent samarbejde i fremtiden. 
 

• Hvor OSK – Nordsjælland, Bornholm og København er fysisk deltagende i de vigtige 
processer , vi som Region  ønsker at udvikle. 
 
  
 
 
 
 
  

• Litteratur Ny mail- litteraturkbh@nadanmark.dk 
• Da kontoret vi plejer at købe litteratur fra i Bruxelles er lukket ned , skal vi bestille 

litteraturen i  WSO, vi skla derfor lige finde ud af hvordan og det måske kan give 
mening at bestille stort hjem , da der bliver solgt en del litteratur .  
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• Vi skal også have bøger til vester og blegdammen , som har indsatte som har brug for 

deres litteratur , når de er varetægts fængslet , og sikker er kommer afsted uden .Dette 
vil blive delt ud via Fængsels præsten , som Dan har en god relation til. 

 
 

 
Webmaster - Christopher Ny mail- webnakbh@nadanmark.dk   
 
 
Vi foreslår stadig at alle grupper, vil kontakte denne mailadresse, for at få lavet en mailadresse 
som taler direkte til    iu.formand@nadanmark.dk   
 
Christoffer holder ferie og har meldt afbud, han gav på sidste møde udstryg om at han er  
optaget af familie i denne periode , hvilke vi  alle er så forstående over for . 
En kæmpe tak for hans altid hjælpsomme interesse for service i osk. 
 
 
KOKNA   Ny Mail-  kokna@nadanmark.dk 
 
Regnskab for konvent 2024 er printet og udleveret til alle GSR som er repræsenteret på 
OSK.Kirsten er forhindret og de vil på næste møde fremlægge og besvare  evt spørgsmål. 
 
 
BOKNA- Budget til kommende konvent er godkendt. 
 
Jesper Fischer er godkendt i banken, de har fået overført 40000 kr. til næstformandens konto, 
da der ikke er klarhed omkring et betalingskort. 
 
 
 10. Emner fra grupperne som skal tages op i et GSR-Forum  
 
Vi har udleveret printet materiale omkring koncepterne og retningslinjerne for osk -Alle nye GSR 
vil få dette materiale udleveret, og vi vil fremover gennemgå disse sammen. 
Dette er for at kunne skabe en stører forståelse af hvordan vi kan yde den bedste service og 
inkludere de mange grupper som ikke er repræsenteret på OSK mødet hver anden måned. 
Vi har talt om at få lavet workshops omkring vores område og nye muligheder , for at udvikle 
osk til et fælles forum , hvor bedring og hvor vi sammen kan bidrage til en tydelig proces. 
 
 
 
11. Hvad er der besluttet på GSR forum – 
 

• Vi sender Ulrick til det næste RSK (16.8.24) 
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• Dog har han netop meddelt at han har kold lungebetændelse , og er derfor ikke klar .Vi 
vil på næste møde fremsende referat på dagsorden . 

 
 
 12. Emner som grupperne skal tage stilling til inden næste OSK-møde   
 
  
 
13. Eventuelt:   
 
Hvordan kan vi arbejde med koncepterne på vores kommende OSK  møder, så vi udvikler os 
løbende. 
 
 
14. NA-relaterede meddelelser   
 Alle grupper bør have deres egen NA mailadresse. Alt materiale fra OSK, bliver gemt på 
hjemmesiden  https://www.nadanmark.dk/  
 
15. Næste OSK-møde afholdes d 29.09.2024 Blågårdsgade 14 – kl. 14.00. 
 
 
16. Hvordan har det været runde, uden for referat   
 
 
 
  
17. Servicebøn & fælles oprydning  
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